

# 中共闽北职业技术学院委员会

闽北职院组〔2022〕12号

## 关于在开学季开展“守初心、担使命” 党员志愿服务活动的通知

各党总支（支部）、直属党支部：

今年秋季开学在即，学院招生规模再创历史新高，为确保大学生顺利入学，切实为大学生办好事实事，充分发挥党组织的引领作用，彰显党员服务和奉献意识，营造温馨和谐、文明有序的校园氛围，各级党组织要积极行动起来，在开学季开展“守初心 担使命”党员志愿服务活动，现将有关事项通知如下：

### 一、为顺利开学做好服务。一要把好校园疫情防控关。

各级党组织要切实提高政治站位，按照学院疫情防控的各项要求，党员干部要始终站在疫情防控第一线，落实“三提三效”，确保各项部署要求落紧落实落细，精准掌握每一名师生的健康状况，做到防控工作推进到哪里，党组织和党员的作用就发挥到哪里。二要做好后勤保障工作。各级党组织要

主动作为，组织志愿者对学生宿舍、教室、实训楼、图书馆等进行全面的卫生清洁，营造整洁干净的校园环境。要对校园的各类公共设施再次进行全面排查和检修，确保开学期间各类水电供应正常，各类公共设施使用正常。

**二、为迎接新生做好服务。**9月6日学院将迎来2022级新生，各级党组织要积极开展党员迎新志愿服务活动，成立党员迎新志愿服务队，在迎新点设立“党员服务站”或“党员示范岗”，配合有关部门开展新生的接待工作，为新生提供热情周到的各项服务，让新生入校即感受到家的温暖。要主动投入到接送、咨询、引导、讲解、后勤保障等迎新工作的一线，通过人性化的服务、精细化的安排，让党员的先锋模范作用在迎新一线中得到充分体现。

**三、为新生尽快融入做好服务。**各级党组织要利用好开学第一课，在新生入学教育活动中，充分发挥课堂教育主阵地、主渠道作用，对新生进行党的历史、理论和实践等方面的基本知识教育，增进对党的感情，做好大学生思想上入党工作。要落实好学院领导班子成员深入基层联系师生工作制度，及时掌握、了解新生的思想动态，党员干部要深入的新宿舍，与新生访谈交流，了解新生入学适应情况，通过发放“党员联系卡”等建立紧密联系。同时要通过向新生介绍校情校史，加强人文关怀，及时发现倾向性、苗头性问题，为新生排忧解惑，帮助新生尽快熟悉和适应大学生活。

各级党组织要统筹部署，精心安排，注重发挥党员示范作用，活动中注意收集相关图片和文字资料并及时报送，及时总结好的经验和做法。

中共闽北职业技术学院委员会组织部

2022年8月26日

---

闽北职业技术学院党委组织部 2022年8月26日印发

---